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Pe3ynbtat onnUTyBaHHA
3006yBayiB BULLOI OCBITU
ll1-ro oCcBITHbO-HAYKOBOrO

PIBHA

3acipaHHa BueHoi paau YHiBepcutety “KPOK”, 24 ntotoro 2022 poKy
[MpopeKTop 3 HayKOBOI poboTH,
A.e.H., npodecop Miryc I.I1.



Pe3yjabTaTi ONMUTYBAHHA:

OH-naiiH ONXUTYBAaHHS aCIlpaHTIB OPOBOAMIOCH B niepioA 3 10 ciuHs 110
04 motoro 2022 poky 3a gormomororo Google form.

B3stn yuacth — 16 0¢10 3 84 3100yBav1B HAYKOBOT'O CTYIICHS JIOKTOP
dutocodii (19,05%)

Jlo yBaru IHpoIoOHYBaJIOCh 13 MUTaHb IIOAO OpraHizalili OCBITHHOIO
IPOLIECY, HAYKOBOI1 MIJITOTOBKH, POOOTH 3 HAyKOBHMH KEPIBHUKAMH,
aKaJIeMI4HO1 I0OPOYECHOCTI TOILIO.




Ha3zBiTh, Oyab JacKa, IpUYMHY, SIK1 COOHYKAJIN
Bac 10 HaB4aHHS B acIipaHTyp1?
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¥ a0u OTpUMAaTH BUIIIIN PiBEHb KBai(ikarii = 0ytu PhD - 11e most mpis

® 3aXHCT AMCEPTallli Ma€e MPUBAOIUBY NEPCIIEKTUBRY * 1HIIIE




YoMy Bu o0Opanu acmipanTypy YHIBEPCUTETY
KPOK?
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¥ B)K€ HABYABCS B IIbOMY YHIBEPCHUTETI = MEH1 TOpaauin

® criojo0aiack OCBITHbO-HAYKOBA Iporpama




[Ilo moTuBy€e Bac oTpuMyBarTu O4ATKOBI
3HAHHS CAMOCTIAHO?
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44%

= 301/IbIIIEHHS 00’ €MY 3HAHb
® HOBM3HA Ta 3allIKaBJICHICTh MaTeplaly
® pO3yMIHHS BOXXJIMBOCTI Ta 3HAUEHHS MaTeplary

1HIIIE




Yu 3Haere By, mo Bamie HaB4aHHS B110yBa€ThCs
BIAITOBIIHO JIO 3aTBEPAKCHOI
QCBITHBbO-HAYKOBOI OpOrpaMu 1 gka ii meTta? *
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Hu perenbHO By 1oTpuMyeTech TaKUX NPaBUl, AK-OT:
B11B1JlyBaHHS 3aHATh, CBO€UACHE BUKOHAHHS 1HAWBIAYaJbHOIO
JaHy; HaJlaHHS 3BITIB ,[IPOXOIKCHHS aTecTalin?
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® TaKk ™ CKOpIIIE TaKk ™ CKOpille HI ™ Hi

63%




Uu 3agoBoseH1 By tiM, sk Balr HayKOBUM KEPIBHUK
nonomMarae Bam y Takux cepax, sIK-OT:

oprasizailis maroToBKM AUCEPTallil 70 3aXUCTY _—
I ArOTOBKA JI0 BUCTYIIIB Ha KoHpepeHiax | zsoomy
HaIMCaHHS HAYKOBUX MyOJiKaIin _—

IIPOBEACHHS BIACHUX HAYKOBUX JOCHIIKEHD __)%
obrosoperrst uicepranii | HSUOHIN 2500

0% 20 40% 60% 80% 100% 120%

WTak Mckopime Tak ™ BHUIOMY Tak ™ ckopimie Hi M Hi




Uu 3narom1 Bu 31 3mictoM Kozpekcy akaaemMigHoO1
noopouecHocT! YHiBepcuteTry « KPOK»?
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= tak ™ 3Har npo Kogekc, ajge He yuTtaB ™ Hi




Yu cruxkaaucs By mijg yac HaBYaHHA B acmipaHTypi 3
BMIIAJIKAMM aKAJAe€Mi4HOI He JJ00POYECHOCTI?
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mTak ®HI ®cTUKaBcd nmo3a MexxaMu YHiBepcuteTy KPOK




Ak B uioMy BM OIIHIOETE SIKICTh HABYAHHS B
acHIpaHTyp1?
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B nyxe noope ™ moOpe M ckopimie qoope XoTijocs O kpare M gKicTh
noTpedye
JI0OTIpaIfOBaH

AKICTh IOTPEOYy€E AOOMpPAIFOBAHHS




[1lo Mae cripusaTH N1ABUIIECHHIO SIKOCTI
HaJaHHS OCBITHIX HNOCJYT JJISL ACHIPaHTIB?

B A A < . St
poOIT (TE3, cTareil, MOHOTpad1ii)
AKiCTb KoMyHiKui 3 HayKopivi kepibunxavy | SEUCNNGOUONN 2500
stkicTh KomyHiKauiii 3 uictagadavy [ SEUCHINOSUON
stcicts xontenty  [SOUCHNMIGOU0NIN 130

sicts pukafanns  [SEUONNOSU0N
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Mrak Mmorpelye yacTkoBo M HI




SIK1 YMHHHMKH 1100 NOKpPAILICHHS OpraHi3alil
HAaBYAHHS B acIlpaHTypl, Ha Bamry gymky, me tpeda

pO3KIIaj 3aHATh
CTaH ayJUuTOpI1n

3a0€3IMEYEHHST HAyKOBOIO JIITEPATYPOIO

JTOCTYII 10 He)OopMaIbHOI OCBITH
JOCTYM JI0 aKaJeMI4HOI MOO1TBHOCTI

MOXJIHBICTB Tipodecitinoro 3poctanns  ISSUGIIINEGEGEGENGSY/—

pOOOTY BiAALTY acHipaHTypH Ta JOKTOPAHTYpPHU
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B raxk EH]




Uu maete Bu 0akaHHS OTpUMYBaTH J104aTKOBI
OCBITHI IIOCJIYTH (32 OKpPEMY ILJIATY )

14%

29% \

29%

® TaK, XOTIB OM MaTu JIOCTYM 10 KOPOTKOCTPOKOBUX KYPCIB, OB’ A3aHUX 13 MOEIO CHEIATBHICTIO

® TaK, XOTIB OM MaTH JIOCTYM JI0 KOPOTKOCTPOKOBUX KYPCIB, HE TTOB’SI3aHUX 13 MOEIO
CHEUIATBHICTIO

HE 3al[IKaBJICHUN Yy OTPUMAaHHI JJOAATKOBUX OCBITHIX MOCIYT

BBaKal0 HassBHY OCBITHIO MPOrpaMy BUYEPITHOIO




Uu xotumm 0 Bu oTpuMyBaTu 104aTKOBI
CYIIyTH1 HOCJIYTH (32 OKpEMY ILIATY):

MEepEKJIal Ha 1HO3EMHY MOBY

TEXHIYHE CTBOPEHHS MIPE3CHTAIlIN

oMy B (O O e OB G

crareii, MoHorpadii, Te3
o(OpMIICHHS CITUCKIB BUKOPUCTAHUX JHKEPE

TEXHIYHE KOPETYBaHHSI BalllUX HAyKOBUX
pe3yJIbTariB
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